



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## Комітет з питань запобігання і протидії корупції

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: (044) 255-35-03, e-mail: crimecor@rada.gov.ua

№ 04-19/12-839

„03” 04 2017 р.

**Ковальову В.О.**

### *Шановний Вадиме Олександровичу!*

Ваше звернення, що надійшло до Комітету Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції уважно опрацьовано у межах наданих повноважень та повідомляємо таке.

Прийнятий 14 жовтня 2014 року Закон України «Про запобігання корупції» зобов'язав осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, щорічно подавати шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

Разом з тим, з метою уточнення кола осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, на яких не буде поширюватися дія Закону України «Про запобігання корупції» та зобов'язання щодо подання електронних декларацій Верховною Радою України 23 березня 2017 року був прийнятий Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо особливостей фінансового контролю окремих категорій посадових осіб».

Відповідно до норм якого, зокрема визначено, що:

дія Закону України «Про запобігання корупції» не поширюється на військовослужбовців строкової військової служби, курсантів вищих військових навчальних закладів, курсантів вищих навчальних закладів, які мають у своєму складі військові інститути, курсантів факультетів, кафедр та відділень військової підготовки;

військовослужбовці рядового, сержантського і старшинського складу, молодшого та старшого офіцерського складу не зазначають у декларації

відомості про місце роботи (проходження служби) або місце майбутньої роботи (проходження служби), займану посаду.

Ваша пропозиція щодо внесення змін до деяких законів України з метою заборони поширення конфіденційної інформації про рідних та дітей правоохоронців, Комітетом взяті до відома.

Дякуємо Вам за активну громадянську позицію.

**З повагою**  
**Заступник Голови Комітету**

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'I.V. Popov', written in a cursive style.

**I.V. Попов**